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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

N. 02 Del reg.  Data 13.7.2016       
COPIA  

 
 

OGGETTO: 
 
 

Elezione del Presidente del Consiglio Comunale. 

 
L’anno DUEMILASEDICI il giorno TREDICI mese di LUGLIO ore 20,31 col seguito, nella Residenza 
Municipale di Ginosa, legalmente convocato in sessione ordinaria, seduta pubblica, stabilita per  le ore 
20,00 si è riunito il Consiglio Comunale in prima convocazione. 
 
Procedutosi all’appello dei consiglieri è risultato quanto segue: 

 

  Pres. Ass.    Pres. Ass. 

1) PARISI         Vito - Sindaco Si 12) DE PALMA Vito Si

2) RIZZI           Antonietta                  Si 13) RATTI     Patrizia Si

3) D’AMELIO  Lisa                         Si 14) MONGELLI Marilisa    Si

4) ACQUASANTA Giorgio Si 15) INGLESE Cristiano Si

5) BARDINELLA Concetta I.  Si 16) LESERRI Rosaria Si

6) BASTA         Sergio  Si 17) PIZZULLI Francesco Si  

7) MORO          Angelo Si  

8) MINEI          Antonio Si  

9) CLEMENTE Amedeo   Si  

10) RICCIARDI Nunzio Si  

11) CIANNELLA Angela Si
 

Accertata la legalità della seduta  con n. 17  Consiglieri presenti su 17 assegnati e in carica 
Presiede il Consigliere comunale avv. Antonietta RIZZI nella sua qualità di CONSIGLIERE ANZIANO 
Partecipa il  Segretario Generale dott. Domenico CARLUCCI che cura la verbalizzazione  avvalendosi 
della collaborazione del personale degli uffici e della Società  “I.S.P.” di Giulianova (TE),  per il servizio di 
stenotipia.  
 
Vengono dal Presidente nominati scrutatori i consiglieri: 
 

Lisa D’AMELIO – Giorgio ACQUASANTA – Rosaria LESERRI 
 

 
 
    Partecipano  senza diritto di voto gli Assessori comunali di seguito elencati :  
 

  Pres. Ass.      

1) TARANTINI Vincenzo Si        

2) LIPPOLIS Romana Maria Si     
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Vista la proposta in oggetto, allegata al presente atto per farne parte integrante e sostanziale; 
 
Udita la relazione del Consigliere Anziano, RIZZI Antonietta, in merito alla proposta in oggetto, dopo 
sufficiente illustrazione e discussione delle parti più significative della stessa e uditi gli interventi espressi; 
 
Udita le designazione fatta dal Consigliere Basta Sergio, a nome della Maggioranza, nella persona del 
Consigliere RIZZI Antonietta ; 
 
Udito gli interventi espressi dai Consiglieri Comunali DE PALMA Vito, INGLESE Cristiano e PIZZULLI 
Francesco riportati in resoconto di stenotipia depositato in atti,  
 
Con voti espressi in forma palese per alzata di mano, accertati dagli scrutatori e proclamati dal Presidente, 
 
presenti n. 17                                     votanti    n.14 
favorevoli   n. 14 astenuti n. 3 (Lesseri, Inglese, Rizzi) 
contrari n. 00   

 
 
Con I'esito che precede, favorevole all'unanimità dei votanti, 

 
DELIBERA 

Di eleggere Presidente di questo Consiglio comunale il Consigliere comunale RIZZI Antonietta.  
Inoltre, in relazione all’urgenza di provvedere agli adempimenti successivi, con separata votazione, con voti 
espressi in forma palese per alzata di mano, accertati dagli scrutatori e proclamati dal Presidente, come 
segue: 
                       
presenti n. 17                                     votanti    n.14 
favorevoli   n. 14 astenuti n. 3 (Lesseri, Inglese, Rizzi) 
contrari n. 00   

 
                           

DELIBERA 
 

Di dichiarare la stessa immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000. 
 
 



SOGGETTO PROPONENTE: Uffi cio Segreteria.

ISTRUTTORIA: Uffi cio Segreteria.
OGGETTO: Elezione del Presidente del Consiglio Comunale.

Premesso:
- che in data 5 grugro 2016 si è svolta la consultazione elettorale per l'elezione direffa del Sindaco e

di n. 16 consiglieri comunali;
- che in data 19 grugro 2016ha avuto luogo il turno di ballottaggio;

Visto l'aft.39, primo coÍrma, del D.Lgs. n.26712000, che stabilisce che i Consigli Comunali dei

Comuni con popolazione superiore a 15.000 abitanti sono presieduti da un Presidente eletto tra i
consiglieri nella prima seduta del Consiglio;

Dato affo che lo Statuto Comunale prevede che l'elezione del Presidente del Consiglio Comunale

awenga in occasione della prima seduta subito dopo la convalida degli eletti, con le modalità
indicate nell'art. I 1;

Ritenuto di prowedere in merito;

Dato atto che sono stati acquisiti i pareri di regolarità tecnica e contabile previsti dalla vigente
normativa;

Ritenuta la competenzadel Consiglio Comunale ai sensi degli articoli 10 e 11 del vigente Statuto
Comunale;

SI PROPONE

Di pror,ved ere all'elezione del Presidente del Consiglio Comunale con le modalità stabilite dall'art.
l1 dello Statuto Comunale.



OGGETTO: Elezione del Presidente del Consiglio Comunale.

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA: Visto, si esprime parere favorevole.

Ginosa, 06.07.2016 Il Responsabile Area AA.GG.
( Dott. Niqpb Bonelli)' ll'11'-t

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE: Visto. si favorevole.

Finanziario
ò

Ginosa. Oì-lo+l^O



Di quanto sopra è stato redatto il presente verbale che, previa lettura, viene sottoscritto come segue:

IL CONSIGLIERE ANZIANO
f.to Aw. Antonietta Rizzi

IL
f.to

SEGRETARIO GENERALE
Dott. Domenico Carlucci

La presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on line n autu L 4 AG 0 2016 per restarvi
per 15 gg. consecutivi.

La presente deliberazione si compone fin qui di r. OS facciate ed è copia conforme all'originale da servire
per uso amministrativo.

Dalla SedeMunicipale, n - 4 AGO 2016

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Dott. Nicola-Bonelli

Ltu".[

ll sottoscritto, visti gli atti d'ufficio,

Ai sensi del T.U.E.L. n.267 del 18.8.2000

- CIIE la presente deliberazione:

[[ è stata pubblicata all'Albo Pretorio on line in data
- 1, AGO 2016

- cHE la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 1 3 LU G 2016

Frf Rerché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4 - T.U.E.L. n.267 del 18.3.2000);

[ | decorsi l0 giorni dalla data di pubblicazione all'Albo Pretorio on line Art.32, comma 5, legge n. 69/2009

Dalla Residenza Municipale, lì

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
dott. Nicola Bonelli

al n.


